
 
 

 
 

 
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

28.05.2015 № 252 

 

Про стан погашення заборгованості  
до Пенсійного фонду  

 

 

Протягом 4 місяців 2015 року органами Пенсійного фонду України по 

Полтавській області (далі – Фонд) проводилась робота, спрямована на скорочення 

обсягів заборгованості з платежів.  

За цей час територіальними управліннями Пенсійного фонду подано          

248 позовних заяв про стягнення заборгованості на загальну суму 10,6 млн. грн., з 
яких переважну більшість становлять позови щодо відшкодування сум пенсій, 

призначених на пільгових умовах. За цей же період за виконавчими документами 

стягнуто на користь органів Пенсійного фонду області 7,7 млн. грн. 

Заходами примусового впливу охоплено 100% заборгованості, що підлягає 

стягненню в судовому порядку.  

Проведена робота дозволила отримати на рахунки органів Фонду області та 

спрямувати на виплату пенсій 7,5 млн. грн. 

Задля активізації процесу примусового стягнення коштів на користь Фонду з 
початку року проведено 860 ознайомлень з матеріалами виконавчих проваджень.  

З початку 2015 року Фондом проведено 45 спільних нарад та здійснено      

193 виїзди до боржників для виявлення та опису майна. 

З метою підвищення ефективності роботи щодо примусового стягнення 

коштів за виконавчими документами органів Пенсійного фонду України та органів 

Державної фіскальної служби щоквартально здійснюється тристороння 

інвентаризація виконавчих проваджень за участю причетних служб області.  
Під час реалізації традиційних заходів направлено 81 звернення до районних 

державних адміністрацій та міськвиконкомів щодо розгляду питань, пов’язаних із 
погашенням заборгованості, на засіданнях районних комісій з питань забезпечення 

своєчасності і повноти сплати податків та погашення заборгованості із заробітної 
плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. З початку 2015 року 

проведено 60 засідань комісій, що дало змогу погасити борги на суму               

348,2 тис. грн. 

На розірвання контрактів із керівниками підприємств, які порушують 

законодавство про сплату обов’язкових платежів, протягом 4 місяців 2015 року 

подано три матеріали. 
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До адміністративної відповідальності притягнуто 18 посадових осіб, накладено 

штрафів на суму 6,1 тис. грн., з яких сплачено 30,9 тис. грн. (із урахуванням 

заборгованості минулих періодів). 

До правоохоронних органів для порушення кримінальних проваджень 

направлено 8 матеріалів, за результатами яких порушено 7 кримінальних проваджень. 

Загалом у результаті проведеної роботи за 4 місяці 2015 року 59 підприємств 

погасили борги повністю та 130 – частково на загальну суму  777,8 тис. грн. 

Відповідно до статей 16, 23, 28 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, з метою забезпечення своєчасного та в повному обсязі фінансування 

передбачених законодавством соціальних гарантій, а також на виконання 

рекомендацій, даних на розширеному засіданні колегії обласної державної 
адміністрації та регіональної ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої 
влади та органів місцевого самоврядування 25.05.2015: 

1. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, головам 

райдержадміністрацій рекомендувати міським головам міст обласного значення 

звернути увагу на недостатній контроль за станом фінансової дисципліни щодо 

виконання зобов’язань за платежами до Пенсійного фонду суб’єктами 

господарювання всіх форм власності відповідних адміністративно-територіальних 

одиниць та за видами економічної діяльності. 
2. Зобов’язати керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, голів 

райдержадміністрацій та рекомендувати міським головам міст обласного значення в 

межах повноважень посилити контроль за сплатою та погашенням заборгованості за 

платежами до бюджету Пенсійного фонду суб’єктами господарювання всіх форм 

власності відповідних адміністративно-територіальних одиниць та відповідно до 

оперативного галузевого підпорядкування. 

Про проведену роботу інформувати Головне управління Пенсійного фонду 

України в Полтавській області до 15.07.2015 та 15.01.2016 для подальшого 

узагальнення та інформування облдержадміністрації до 25.07.2015 та 25.01.2016. 

3. Рекомендувати Головному управлінню Пенсійного фонду України в 

Полтавській області (Тараторін В.Н.) спільно з місцевими органами виконавчої влади, 

органами місцевого самоврядування, управлінням державної виконавчої служби 

Головного територіального управління юстиції у Полтавській області (Пашко І.С.) 

продовжити роботу щодо зменшення заборгованості до Фонду; забезпечити 

постійний моніторинг погашення боргів. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 15.07.2015, 

15.01.2016. 

4. Рекомендувати Головному територіальному управлінню юстиції у 

Полтавській області (Пашко І.С.): 

4.1. На сайті облдержадміністрації поширити серед установ, підприємств, 

організацій та фізичних осіб інформацію про порядок реалізації описаного та 

арештованого державними виконавцями майна в системі електронних торгів 

арештованого майна (СЕТАМ). 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 12.06.2015; 

4.2. Вжити дієвих заходів щодо виконання виконавчих документів з метою 

погашення заборгованості Фонду. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 15.09.2015, 

15.01.2016. 
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5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної 
державної адміністрації від 17.01.2014 № 13 „Про основні напрями роботи у 

зв’язку з передачею функцій адміністрування єдиного соціального внеску органам 

Міндоходів України”. 

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

облдержадміністрації Пругла О.Є. 

 

 

 

          Голова  

обласної державної  
      адміністрації        В. ГОЛОВКО 


